

公安部监管局检查组 莅临项城检查拘留所工作

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 白俊峰
通讯员 牛天慧

12月17日15时,来自公安部监管局检查组领导马继飞、陈时坤在省厅监管总队副总队长冉宏伟、周口市公安局副局长张新奇的陪同下,莅临项城检

查验收“一级拘留所”工作。检查组首先听取了拘留所长蒋友荣工作汇报,观看了拘留所工作视频,查看收拘室、视频监控室等场所,通过“看、听、问、考”对拘留所进行全方位考评。其次检查组查看了图书借阅登记、读书心得

体会,多次调取检查视频资料,检测了拘室的安全、通信设施,并详细了解民警值班备勤情况,对十八种台账电子版和纸质版进行了认真仔细的检查。最后检查组对项城市拘留所以人为本扎实开展矛盾化解工作给予了高度肯定。

沈丘县公安局组织党员干部 赴大别山干部学院开展党性教育

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 长春

12月上旬,沈丘县公安局党委分两批组织中层干部和党务工作者赴信阳新县大别山干部学院开展党性教育。该局党委对此次教育培训高度重视,认真研究学习

培训方案并逐级报批。行前,召开集中学习培训安全教育和纪律教育。每期培训,均有两名党委委员带队,局警务督察大队全程督察学风。

在为期五天的培训期间,学员们先后瞻仰鄂豫皖革命根据地烈士纪念碑,敬献花篮;瞻仰许世友将军墓

和故居;聆听大别山革命根据地历史讲解并重走志仁小道。学员们白天开展学习,晚上组织讨论,撰写心得体会,并在临时党支部带领下,开展主题党日活动。广大学员深受教育,决心不忘初心,牢记使命,把大别山精神发扬光大。

项城特巡警走进社区 讲解安全知识守护平安

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 白俊峰
通讯员 牛天慧

自岁末年初“平安守护”专项行动开展以来,项城市公安局针对商场、车站、社区等人流密集区域,结合冬季发案特点,组织特巡警队员

开展密集定点、定时、定人员立体式、交叉式巡逻,并走进社区为居民讲解安全知识。12月17日,该局特巡警队员走进社区,为过往居民发放安全知识宣传单,讲解安全防范知识。队员们向居民讲解了防火、防盗、防诈骗等安全防

范知识,提醒广大居民在日常生活中,千万不要轻信来历不明的电话、短信等,如有疑问及时拨打“110”咨询,避免上当受骗。现场社区居民听完队员讲解后表示,听了民警讲解后,了解了很多安全常识,也掌握了一些防范知识。

郸城县北关派出所 举办辖区反恐形势讲座

□东方今报·猛犸新闻记者
李康 通讯员 孟令康 朱前恺

12月14日,郸城县公安局北关派出所举办辖区反恐形势讲座,北关派出所张振勇所长就反恐形势作教育专题辅导讲座,反恐专干于雁作了辖区反恐形势报告。

洛北办事处综治办主任王向阳参加了讲座会。讲座深入分析了当前国际、国内形势特别是当前我县面临的反恐形势,深入阐述了面临的任

务,整场讲座站位全局、主题突出、内容丰富、针对性很强。通过聆听讲座,使派出所民警、国保反恐专干、社区干部、宾馆、物流负责人及培训班全体成员对当前我县我区反恐面临的严峻形势和艰巨的任务有了更加深刻的认识,进一步认清了反恐斗争的长期性、复杂性、艰巨性和尖锐性。

淮阳县公安局开展“送法进校园”活动

□东方今报·猛犸新闻记者
李康 通讯员 庞超

近日,为促进送法进校园活动的开展,进一步增强青少年学生法治意识、安全防范意识,打造平安校园、和谐校园,淮阳县公安局法制室、郑集派出所走进郑集乡

中心学校,用法律讲座、法律咨询、发放宣传彩页等方式引导青少年提升自我约束、自我管理及自我保护的能力。

活动现场,法制室民警郭志杰为郑集乡中心学校300多名学生作法治讲座。郭志杰结合自己多年工作中

遇到的典型案例,联系近年网络新闻法治热点,分别给与青少年相关的校园霸凌、网络犯罪、权益保护等方面,深入浅出地为在座师生上了一堂精彩的法律课。现场气氛热烈,赢得了学生们的阵阵掌声。

河南警察学院治安系 到沈丘县公安局调研

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 长春

12月16日,河南警察学院治安系郭琳芳、赵耿老师莅临沈丘县公安局开展“校局合作”专项调研。该局政办室前期与警察学院治安系积极

对接,汇报沈丘县县情、局情、全县治安走势及发案规律、特点。校局双方多次互动,商定以“4·20”案和沈丘“一村一警”工作作为调研课题,报警院批复后成行。调研期间,两位老师还参观了县公安局综合技术楼,观看了该局庆祝新中国成

立七十周年献礼片——《我和我的祖国》,对该局注重民警日常教育管理,深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育的做法给予充分肯定。通过走基层,将校局合作的成果转化为推进公安工作可持续发展的源源动力。

民警利用视频监控破获五起盗窃案件

□东方今报·猛犸新闻记者
李康 通讯员 孟令康 朱前恺

12月10日,110指挥中心接报县商贸城西门一辆电动车被盗的警情后,110指挥中心主任宋照臣与监控中心当值人员梁书豪、张凤阳等同志立即围绕案发现场展开视频侦查工作,当晚6时许追踪到盗窃嫌疑人居住位置,指挥中心将线索移交南关派出所,经与南关派出所副所长赵文学、民警李文众等同志研判

分析后,认为嫌疑人住处系商住混用区域,目标不明,决定由视频中心、特勤大队同志配合南关派出所民警对两处进行远距离蹲守,视频监控中心昼夜监控,发现嫌疑人再次出现后立即抓捕。经过两天监控和蹲守成功抓获该嫌疑人。嫌疑人刘某有盗窃前科,经讯问其交代本人今年自10月份以来,累计偷了三辆电动车,两辆自行车。目前,嫌疑人被刑事拘留,破获案件5起。

百岁老人迷路无法归家 民警及时援手家人团聚

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 白俊峰
通讯员 牛天慧

12月17日午饭时分,项城市公安局光武派出所民警吴睿朋正在辖区工作时,遇到一名百岁迷路老人,经过大量走访、细心查询终与其家人取得联系,使老人一家团聚。

吴睿朋当时按照派出所所长徐彦伟的安排,正在辖区做平安建设宣传工作时,忽然发现路边有一老人精

神紧张,面色苍白,嘴中不断絮叨着。吴睿朋见状后立即上前询问老人,发现老人一时半会无法说清自己身份,吴睿朋只好带领老人沿街走访问。3个小时过后,还是未能找到其家人,吴睿朋便带老人吃些食物充饥。吃饭过程中,老人偶然说出了个人名字,经过多方核查,终于查清了老人的身份,随即与老人家属取得联系,其家人对民警连连致谢。

■图片新闻



12月15日下午,项城市公安局党委书记、局长

刘坤主持召开岁末年初“平安守护”专项行动动员部署会议,传达学习省厅、周口市局会议精神,安排部署该局专项行动工作。东方今报·猛犸新闻记者田林 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧



近日,淮阳县公安局刑

统侦查方式和现代科技手段,成功打掉一盗窃手机犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人四人,追回被盗手机30部,涉案价值10万余元。12月11日,受害人杨女士特地制作一面锦旗送给民警表示感谢。



近日,项城市公安局郑

功抓获两名通过微信支付窃取他人现金的犯罪嫌疑人,为受害人挽回损失20000余元,目前已将犯罪嫌疑人依法刑事拘留。东方今报·猛犸新闻记者田林 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧



12月16日13时许,项城市公安局高寺派出所指导员潘建坤、辅警胡方兴等人出警,救助一名风雨中边走边哭的男童。潘建坤与其家人联系后,家人将孩子安全接走。东方今报·猛犸新闻记者田林 见习记者白俊峰 通讯员 牛天慧